

В этом году жигулёвцы сделали первый шаг в направлении организации раздельного сбора бытовых отходов. По нескольким адресам появились контейнеры для пластиковых бутылок и отработанных батареек.

Контейнер для пластика «ЭкоВоз» сначала установил на городской набережной, и люди убедились, что раздельный сбор мусора - это не так уж сложно. Жильцы нескольких дворов изъявили желание видеть такие контейнеры на своих придомовых территориях. Сейчас жёлтые сетчатые «баки» есть по адресам: Морквашинская, 43, Гоголя, 2а, в В-1 и В-3. Установлены в городе и ёмкости под отработанные батарейки (Пушкина, 17 - в здании администрации, Нефтяников, 17).

Раздельный сбор удобен тем, что позволяет перерабатывать мусор во вторсырье, не складывая его на полигонах. Также возрастают шансы, что трудноразлагаемые пластиковые отходы не окажутся брошенными «под ноги».

Контейнеры предназначены для бутылок из-под воды, кваса, лимонада, пива и других холодных напитков, прозрачных молочных бутылок. Объём тары - любой, от маленьких ёмкостей до крупногабаритных. Бутылку можно бросать с крышечкой и этикеткой, предварительно сжав, чтобы она занимала меньше места в баке. Категорически нельзя класть в жёлтые ящики полипропиленовые стаканчики от сметаны и йогурта, одноразовые контейнеры и другую одноразовую посуду, упаковку из-под майонеза, любые пакеты и прочий бытовой мусор.

Все желающие присоединиться к «экологичной» мусоросборной тенденции могут написать соответствующее заявление в администрацию.